

**Protokoll der Fachschaftsvollversammlung der Fachschaft Religionswissenschaft
am 23. Juli 2020**

Anwesende: 5

Anwesende des FSR: Katharina, Simon, Sonja

Sitzungsleitung: Sonja

Protokollführung: Paul

Moderation: Simon

Beginn: 18:06

Ende: 18:41

Hinweis: Bedingt durch Ausgangsbeschränkungen findet die Sitzung via Sprachchat statt.

TAGESORDNUNG

TOP 1 Begrüßung

Sonja begrüßt alle Anwesenden. Mit 3 von 4 Mitgliedern des Fachschaftsrats ist die Beschlussfähigkeit bei Finanzanträgen gegeben.

TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird verlesen und per Akklamation bestätigt.

TOP 3 Bestätigung von Protokollen

3.1. Das Protokoll vom 16.07.20 wird unter redaktionellen Änderungen bestätigt.

TOP 4 Bestimmung der nächsten Sitzungsdienste

Sitzungsleitung: Katharina

Protokollführung: Amelie

Moderation: Sonja

TOP 5 Anfragen an die Fachschaft

5.1 "The Locked-Down" - Umfrage

Eine weitere Mail, die um Teilnahme an einer Umfrage, die sich mit den Auswirkungen von Covid-19 auseinandersetzt, wirbt, traf ein. Neu ist diesmal, dass sie auf ein globales Publikum zielt.

Zu erreichen ist die Umfrage über folgenden Link:

<https://www.healthbit.com/the-lockeddown/>

Die Anwesenden entscheiden, das Anliegen über die vorhandenen Kanäle zu teilen.

TOP 7 Aus Stura und IRW

7.1. StuRa- Umzug

Nicht nur das IRW, sondern demnächst auch der StuRa - wird umziehen, vermutlich nach Bergheim. Dieser bittet jetzt um Input von allen Studis und FSen, wie die Räume gestaltet und eingerichtet werden sollen. Etwaige Ideen sollen per Mail an den StuRa kommuniziert werden.

Die Anwesenden nehmen die Information zur Kenntnis.

7.2. Bericht aus der letzten StuRa-Sitzung

Umstandsbedingt informiert Ruth von der Hochschulgruppe *EULe* über die Sitzung. Nach dem allgemeinen Ermessen der Anwesenden wurde dort nichts für die Fachschaft Relevantes behandelt. Es handelte sich um die letzte Sitzung während der Vorlesungszeit.

7.3. Umzug des IRW

Frau Leitner teilt per Mail mit, dass das IRW am Mittwoch, dem 19. August um Punkt 17 Uhr umzugsbereit sein solle. Dies heißt konkret, dass die Umzugsfirma ab diesem Zeitpunkt in den bisherigen Institutsräumen nur noch das vorfinden soll, was auch tatsächlich eingepackt werden soll.

Aus einem Gespräch mit Antje Constantinescu war außerdem zu entnehmen, dass die Einzelheiten des Umzugs zwar noch nicht klar sind, es aber wahrscheinlich ist, dass bedingt durch die Abstandsregeln nicht alle gleichzeitig werden anwesend sein dürfen. Ferner teilte Frau Constantinescu per Mail mit, dass die Fachschaft von Herrn Ahn gebeten wird, die in den Institutsräumen noch vorhandenen Altlasten an Leergut zu entsorgen.

Die Anwesenden verständigen sich darauf, dass Amelie Umschau halten soll, was und in welcher Menge hier abzutransportieren sein wird, damit insbesondere eruiert werden kann, ob ein Auto benötigt wird. Unsere Präferenz des 19. August soll weitergeleitet werden.

TOP 8 Aus Fachschaftsalltag und Arbeitskreisen

Es liegt nichts Aktuelles vor.

Die Satzung der Fachschaft hat nun endlich vollständig offiziellen Charakter. Sie ist auf den dafür vorgesehenen Seiten hochgeladen worden.

TOP 9 ZEGK-Direktoratssitzung

Sonja informiert die Anwesenden über die Inhalte der Umlaufsitzung. Hier war nichts von unmittelbarer Relevanz zu verzeichnen.

TOP 10 Verabschiedung